

过完年,你所期待的都在路上



①孙鹏



②邢力鹏



③何雨桐

春节是中国最传统的节日之一、是一年之岁首。春节历史悠久,起源蕴含着深邃的文化内涵。今年的春节,大街小巷和家里一样热闹,大家也更喜欢这种到处都是热热闹闹的景象。春节期间,燃放烟花爆竹的声音从未停过,有时半夜一点多也会被吵醒。除夕晚上,整个夜空都是各色烟花,此起彼伏、目不暇接。春节假期,城市也逐渐迎来了客流高峰,路上的车辆和行人自然也多了起来,很多人去观光游玩、休闲娱乐,一种祥和放松的气息笼罩着这座城市。

新的一年,在本职岗位上,我将立足新发展阶段、贯彻新发展理念,坚定信心,全方位推动工作高质量发展。

——市住房公积金团委书记、办公室主任 李忠瑜

今年的春节过得可谓热热闹闹。当远方的游子满怀期待地回到家乡跟亲人团聚时;当久违的家人、朋友围坐在一起准备年夜饭,共同聆听春晚上的倒计时;当大家一起观看满天绚烂的烟花时,感觉幸福是那样的简单和美好。

这种喜悦不仅仅延伸到节日中,更渗透到我们的生活里。在喜悦感动之余,作为新时代的大学生,我们更应该思考,我们的青春没有被偷走,反而变得独一无二、熠熠生辉。我们在艰难中成长,同时也收获更多温暖的力量。像鲁迅先生说的那样:“此后如竟没有炬火,我便是唯一的光。”经历过一场场大大小小的考验后,我想我会更有勇气面对更美好的生活。

华灯初上,万家灯火。希望爱会照亮我们未来的每一年,我们深爱的这片土地永远都是春暖花开!

——吉林师范学院辽源分院2021级高专小学教育专业四班 王鑫

切切游子意,悠悠故乡情。作为一名大学生,每次回家,都能感受到家乡翻天覆地的变化:街道变宽了,楼房变多了,环境也变美了。春节期间,市区的主干道上处处悬挂着大红灯笼,广场上也打造了各式景观小品,形成“光+科技”的模式,营造了靓丽多姿的节日氛围。年初,我报名参加了辽源团市委组织的大学生返乡社会实践活动,体验“我是外卖小哥”的一天,接单、取餐、装箱、配送……一直马不停蹄地赶往下一个目的地,工作节奏非常紧凑。这次活动让我感受到了数字化生活的便捷,通过网络平台点外卖或买东西成为很多人的首选,外卖小哥成了这座城市的“摆渡人”,架起了生活物资保障的“连心桥”,为千家万户带去便利。

习近平总书记指出,民族复兴的使命要靠奋斗来实现,人生理想的风帆要靠奋斗来扬起。作为一名新时代的大学生,我不仅要学好知识,更要发扬“五四”精神,脚踏实地、奋力拼搏,不负民族与国家的重托,做勇敢的追梦人,让青春在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大进程中绽放异彩。

——辽源籍返乡大学生 杨竣为

本版稿件由本报记者 付晓娇 采访 本版策划 咸凯慧

编者按:

在度过了小年、除夕、正月十五元宵节这几个重要节日后,我们的新年假期也就完美谢幕了。当异地的游子拖着沉甸甸的行李踏上离家返程的旅途、当父母目送孩子的背影渐行渐远时,新的一年在一页日历中悄然流逝。所有的人都在为了新的目标和新的期待前行着、奔跑着、努力着,每一个追梦人的脚步都是那样坚毅、坚实,每一滴飞溅的汗水都闪烁着耀眼的光芒,每一份拼搏和努力都将汇聚成2023年不断前行的不竭力量。

2022年是党和国家发展史上极为重要的一年,也是辽源振兴发展进程中极不平凡、极具考验的一年。回望2022年,市委、市政府带领全市人民协调推进“五大振兴”,全面开展“五争攻坚”,经济、政治、文化、社会、生态文明建设各方面工作取得新突破,收获满满。我们每一位青年都是参与者、亲历者、见证者,深受鼓舞、倍感振奋!

习近平总书记强调,当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。这时代,是砥砺奋进的时代,是建功立业的时代!

2023年,是贯彻党的二十大精神开局之年。在新的征程上,作为一名青联委员、一名公安干警,我将进一步增强责任感和使命感,担当新使命、展现新作为!立足本职岗位,带领全市公安青年民警认真学习党的二十大精神,以良好的工作作风争创一流业绩。切实发挥在界别群众中的代表作用,充分利用好“共青团与人大代表、政协委员面对面”“社情民意直通车”等工作载体,深入基层调查研究,广交青年朋友,引领青年思想、凝聚青年力量、服务青年发展,让更多青年听党话、跟党走,为推动辽源全面振兴取得新突破贡献青春、智慧和力量。

——市青联委员、市公安局机关党委专职副书记 孙鹏

时序更替,华章日新!历史又翻开崭新的一页,我们又迎来了新的一年。虽然在过去的几年里,在创业的道路上经历了坎坷、有很多阻力,但困难只是暂时的,它终究会过去。作为新时代的创业者,我们有着更多的发展机遇和广阔的创新空间,同时也面临着新的挑战。

作为一名返乡创业青年,我一直坚持以客户为中心理念,弘扬奋斗精神,聚焦聚力拓市场、调结构、建能力,坚持高质量发展,勇于自我革命、锐意创新,在实践锻造中不断成长。

新的一年,我将严格要求自己、提高政治觉悟,在做好自身和企业的同时,团结身边更多的有志青年,为建设美好家乡而不懈努力,争做全面建设社会主义现代化强国的先锋,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力和奋斗。

——市青年企业家协会会员、市星南袜业有限公司总经理 邢力鹏

生逢盛世,青年当可为。作为新时代的青年,我很荣幸加入志愿者行列,并有幸参与了团市委组织的“关爱快递小哥”与“暖冬行动”志愿服务活动。当沉甸甸的物品交付到快递小哥手上、当返乡游子的脸上浮现出笑容,我仿佛能触碰到他们内心深处的感动。我一直觉得快递小哥这份工作特别辛苦。在活动中,我深刻认识到哪里有需要,哪里就有青年志愿者。团旗所指,便是吾心所向。

青春志愿行,奉献新时代。新的一年,我会牢记习近平总书记谆谆嘱托,志存高远、行循自然,做知行合一的奋斗者,坚持与祖国同行、为人民奉献,在志愿服务中放飞青春梦想,在不懈奋斗中努力成为可堪大任的时代新人!

——市青年志愿者 何雨桐

作为一名快递收派员,我积极响应公司“春节不打烊”的号召,继续为客户提供优质的快递服务,穿梭在城市的大街小巷,只为把年味送进千家万户。快递行业没有休息日、没有节假日,我们一如既往地忙碌着,不仅为了自己,更是为了信得过我们的千千万万的消费者。

2023年是充满期待的一年,也必将是收获满满的一年!从工作之初的白手起家,到现在的小有盈余,我深知要用勤劳、汗水去创造幸福。快递员接触人比较多,每天都要去很多地方,虽然很累,但是却很满足。当我把包裹送到收货人手里时,感觉我就是那个传递幸福的人。新的一年,我将继续用自己的双脚丈量辽源这片土地,用我的实际行动践行快递人员服务客户、服务人民的行业准则,用自己的实际行动为辽源的蓬勃发展贡献一份青春力量。

——市顺丰快递收派员 郭秀鹏

过个团圆年,是中华民族代代相传的传统。乘着新年的春风,人们节前返乡、节日出游,久违的团圆使大街小巷车水马龙、商超市场比肩接踵、餐厅饭店生意火爆,处处彰显着新年的喜庆与温暖,传递着新的一年奋斗的信心与活力。我既参与其中,又在沉浸式的体验中感受人们笑容更灿烂、脚步更轻松、年味更浓厚的兔年春节。

新年的温暖繁荣离不开以习近平同志为核心的党中央的正确领导、离不开全体中华儿女的共同努力。作为新时代团干部,我将认真贯彻落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以踔厉奋发之姿、时不我待的精神、分秒必争的行动,努力服务人民群众,奋楫新征程、建功新时代。

——市中级人民法院司法警察支队副政委 王敬凯



④李忠瑜



⑤王鑫



⑥何雨桐



⑦杨竣为



⑧郭秀鹏

⑨王敬凯